SN T NIN] T o mﬁaﬁa@l [IESEN T\ NIN] 1 o Emﬁ%%ﬁ'ﬁl

A\VJ AW sRat

IFLAI'BAJ\D Bl M6 ELTS YRR R

EEEER

PR R

0%

ISR ~<— (TPE) 98°C

ELTZSv RNV E

AWJ 7 Jb—

Ty hRILE—
T MBEERIERIL S —

#NH« « - Fv bRIVE—

BABTSvY

ELTSY hRAVE ELZZv bRV

2VN\y7)b:1=s0
bai91 72 S S Nt |
NV RAEESUS 430

2VN\w7)b:SUS 304
RNIVb-FwvbiSUS 304
NV RAEfE:SUS 304

BVINY IV R T Ay F
RIVEFv b FTXAYF

JNY RAAR 1 SPCC R T X v+

S

9000

faihs W’

il TSR R — (TPE) || %Gl : TSR <— (TPE) gl TS A< — (TPE) }
[XE 4 '7 /I:l K1 [YouTube]

a=sn0 B2 BE | RE | RE m e c H A>F— | #ibg AL ATV LR FTAy+ ATV L RABNA

& SuU R W | @®© [HAVE| B:N (9 (W) m & @ & m &
SUT0110-0013 | 13SU | 15.88 | 25 | 0.6 | W3/8 | M6x25|27 | 61.8 | 1.2 28 |0Ex0% 200 SU10112-0013 SU10115-0013 SU10114-0013
SU10110-0020 | 20SU | 22.22 | 25 | 0.6 | W3/8 | M6X25| 27 | 65.3 | 1.2 28 |I0f@Ex20% 200 SU10112-0020 SU10115-0020 SU10114-0020
SU10110-0025 | 25SU | 28.58 | 25 | 0.6 | W3/8 | M6x25]27 | 68.6 | 1.2 28 |IEXN%E 200 SU10112-0025 SU10115-0025 SU10114-0025
SU10110-0030 | 30SU | 34.0 | 25 | 0.6 | W3/8 | M6x25|27 | 72.0 | 1.5 28 |I0fEx20% 200 SU10112-0030 SU10115-0030 SU10114-0030
SU10110-0040 | 40SU | 42.7 | 25 | 0.6 | W3/8 | M6X25]27 | 76.4 | 1.5 28 |16ExI0% 160 SU10112-0040 SU10115-0040 SU10114-0040
SU10110-0050 | 50SU | 48.6 | 25 | 0.6 | W3/8 | M6x25|27 | 79.4 | 1.5 28 |I4fEx10% 140 SU10112-0050 SU10115-0050 SU10114-0050
SU10110-0060 | 60SU | 60.5 | 25 | 0.6 | W3/8 | M6x25| 27 | 85.4 | 1.7 28 |10Ex10% 100 SU10112-0060 SU10115-0060 SU10114-0060
SU10110-0075 | 758U | 76.3 | 25 | 1.0 | W3/8 | M8%25|27 | 95.4 | 2.0 28 80 SU10112-0075 SU10115-0075 SU10114-0075
SU10110-0080 | 80SU | 89.1 | 25 | 1.0 | W3/8 | M8x25] 27 | 101.8 | 2.0 28 60 SU10112-0080 SU10115-0080 SU10114-0080
SU10110-0100 | 100SU | 114.3 | 25 | 1.0 | W3/8 | M8x25| 27 | 114.4 | 2.0 28 40 SU10112-0100 SU10115-0100 SU10114-0100
SUT0110-0125 | 125SU | 139.8 | 32 | 1.5 | W1/2 [M10x35] 45| 153.3 | 2.5 35 20 SU10112-0125 SU10115-0125 SU10114-0125
SU10110-0150 | 150SU | 165.2 | 32 | 1.5 | W1/2 |M10x35] 45 | 166.1 | 2.5 35 15 SU10112-0150 SU10115-0150 SU10114-0150

e —_ I » =
i NHF ELZZwY FIZ/\V R Rzt

IFLAI'BAJ\D i

EEAEE R
0% ISR M<— (TPE) 98°C
H
Fv bR E—
Fv MEEERLERIL A —
AW 7)L—
BRI vy AV —t ‘a w’
He « «Fv bRILA—

ELTZv b/ \U K

ELZSv bi\V K

ELTZZY bV

Ak -Fvbiazon
NV RAREISUS 430

RIVE-Fvh:1SUS 304
NV REEK:SUS 304

RV Fy b RTXAYFE
N RAMK D SPCC KT Xy +

iedElfs - TS AMY— (TPE) fgiElE - TS A M<— (TPE) HigklE TS AM<— (TPE)
[RE4~>0— K] [YouTube]

i=-/n0o PEHR & | wiE | RE P At c H 1>F— | g A% ATV LR RIAY+ ATV LRABHNA

w B SuU BE W | © B:N (t) (W) m & w B m &
SU10210-0013 | 13SU | 15.88 | 25 | 0.6 | 20 | M6x20 | 47 | 55.0 1.2 28 |[10E<0% 200  SUT0211-0013  SU10215-0013 _ SU10214-0013
SU10210-0020 | 20SU | 22.22 | 25 | 0.6 | 20 | M6x20 | 47 | 58.5 1.2 28 [10Ex0% 200  SUT0211-0020 _ SU10215-0020 _ SU10214-0020
SU10210-0025 | 25SU | 28.58 | 25 | 0.6 | 20 | M6x20 | 47 | 61.8 1.2 28 [10E2N% 200  SUT0211-0025 _ SU10215-0025 _ SU10214-0025
SU10210-0030 | 30SU | 34.0 | 25 | 0.6 | 20 | M6x20 | 47 | 64.9 1.5 28 |1BEx0% 180  SU10211-0030  SU10215-0030 _ SU10214-0030
SU10210-0040 | 40SU | 42.7 | 25 | 0.6 | 20 | M6X20 | 47 | 9.4 1.5 28 |T6Ex0% 160 SU10211-0040  SU10215-0040 _ SU10214-0040
SU10210-0050 | 50SU | 48.6 | 25 | 0.6 | 20 | M6x20 | 47 | T2.4 1.5 28 |14Ex10% 140  SUT0211-0050  SU10215-0050 _ SUT0214-0050
SU10210-0060 | 60SU | 60.5 | 25 | 0.6 | 20 | M6x20 | 47 | 78.6 1.7 28 [10fEx10% 100 SUT0211-0060  SU10215-0060 _ SU10214-0060
SU10210-0075 | 75SU | 76.3 | 25 | 1.0 | 20 | M6x20 | 47 | 87.8 2.0 28 60 SU10211-0075  SU10215-0075  SU10214-0075
SU10210-0080 | 80SU | 89.1 | 25 | 1.0 | 20 [ M6Xx20 | 47 | 94.3 2.0 28 50 SUT0211-0080  SU10215-0080  SU10214-0080
SU10210-0100 | 100SU | 114.3 | 25 | 1.0 | 20 | M6x20 | 47 | 106.9 2.0 28 30 SU10211-0100  SU10215-0100  SU10214-0100
SU10210-0125 | 125SU | 139.8 | 32 | 1.5 | 25 |M10X35 | 65 | 138.3 2.5 35 20 SU10211-0125  SU10215-0125  SU10214-0125
SU10210-0150 | 150SU | 165.2 | 32 | 1.5 | 25 |M10X35 | 65 | 151.0 2.5 35 15 SUT0211-0150 SU10215-0150  _ SU10214-0150

—_
O



